
30
10 000
TONNEN

METER
wäre die Kantenlänge eines
Würfels, bestehend aus den 
28 000 Kubikmetern Holz, die 
jeden Tag in Schweizer Wäldern 
nachwachsen. Unglaublich, 
aber...

10
MILLIONEN
Liter Trinkwasser filtert der Schweizer 
Wald an einem Tag.
Das spart bis zu 200 000 Franken an 
Aufbereitungskosten und...

könnte 35 000 Menschen mit 
sauberem Trinkwasser versorgen!

7 000
TONNEN
CO2 nimmt der Schweizer 
Wald pro Tag auf. Das 
entspricht der Menge...

welche ein durchschnittliches 
Auto auf über 57 Millionen 
Kilometern ausstösst!

könnten 8000 Menschen ein 
Jahr lang atmen!

Sauerstoff stellt der Wald an nur einem 
Tag bereit. Angenommen der durch-
schnittliche Verbrauch p. P. liegt bei 
2500 Liter Sauerstoff pro Tag...

Der Wald leistet sehr viel für die Menschen. Es gibt keinen Tag, an 
dem der Wald sich ausruht, er erbringt immer die gleichen 
Ökosystemleistungen. Weitere Informationen unter wald.ch.

50%
DES WALDES

eine Schutzleistung von
11 Millionen Franken!

in der Schweiz erfüllt eine 
Schutzfunktion. 
Damit schützt er uns vor 
Naturgefahren und erbringt an 
einem Tag...

darin hätten 50 ausge-
wachsene Blauwale Platz!

15
MINUTEN
verbringt jede Schweizerin 
und jeder Schweizer am Tag im 
Durchschnitt im Wald.
Das entspricht einer Erholungsleis-
tung von rund einem Franken pro 
Einwohnerin und Einwohner oder...

einer Summe von 8 Millionen 
Franken an einem Tag!

EINEN TAG VON DEN LEISTUNGEN
DES WALDES PROFITIEREN

Lore
m 

TONNEN

20-mal dem Gewicht des 
Eiffelturms!

Staub und Russ könnte der Schweizer 
Wald jeden Tag aus der Luft filtern. 
Eine unglaubliche Filterleistung, 
denn das entspricht...

200 000


